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Αγαπητοί φίλοι και φίλες,
Με ιδιαίτερη χαρά και τιμή σας καλωσορίζουμε στο Ξυλόκαστρο, έναν τόπο με 
πλούσια ιστορία και βαθιά εθελοντική κουλτούρα, όπου φιλοξενούμε τις τριήμερες 
εκδηλώσεις μας στο πλαίσιο του Παγκόσμιου Συνεδρίου Εθελοντικής Αιμοδοσίας, 
της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Οργανισμών Εθελοντικής Αιμοδοσίας.  
Οι δράσεις μας, πέρα από τον συμβολισμό που φέρουν, αποτελούν έναν ζωντανό 
διάλογο μεταξύ των ανθρώπων που έχουν αφιερώσει τη ζωή τους στην ανιδιοτελή 
προσφορά. Η Λαμπαδηδρομία, «Η Φλόγα της Αγάπης», ταξιδεύει σε όλη τη χώρα, 
φωτίζοντας τις αξίες της αλληλεγγύης, της ελπίδας και της ανθρώπινης 
αξιοπρέπειας.

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Π.Ο.Σ.Ε.Α.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 
Ο Πρόεδρος της ΠΟΣΕΑ
Χρήστος Πρωτόπαπας

Η Π.Ο.Σ.Ε.Α., εδώ και δεκαετίες, πρωτοστατεί στο Εθελοντικό Αιμοδοτικό κίνημα της Ελλάδας, 
υποστηριζόμενη από δεκάδες Συλλόγους και χιλιάδες εθελοντές, με μοναδικό σκοπό να μη λείψει ποτέ το 
αίμα σε κανέναν συνάνθρωπό μας. Κάθε εκδήλωση, κάθε συνάντηση, κάθε δράση, είναι μια ευκαιρία να 
συναντηθούμε, να ανταλλάξουμε ιδέες, να σχεδιάσουμε το μέλλον με ενότητα και όραμα.
Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου, ευχαριστώ θερμά όλους όσοι εργάστηκαν για την υλοποίηση του 
φετινού προγράμματος, τους τοπικούς φορείς για τη συνεργασία τους, καθώς και όλους εσάς που είστε 
συνοδοιπόροι σ' αυτό το πολύτιμο έργο.
Ας συνεχίσουμε να μεταφέρουμε το μήνυμα της Εθελοντικής Αιμοδοσίας σε κάθε γωνιά  της  Ελλάδας.

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΔΗΜAΡΧΟΥ ΞΥΛΟΚAΣΤΡΟΥ
Κυρίες και Κύριοι,
Η διοργάνωση του Παγκόσμιου Συνεδρίου Εθελοντικής Αιμοδοσίας και η παρουσία 
σας στην πόλη του Ξυλοκάστρου αποτελούν ιδιαίτερη τιμή για τον τόπο μας . 
Ταυτόχρονα η 23η Λαμπαδηδρομία Εθελοντών Αιμοδοτών φέρνει για μία ακόμη  
χρονιά τη φλόγα της Αγάπης στην πόλη όπου γεννήθηκε, από τη φλόγα της ψυχής 
μίας ομάδας ανθρώπων με πρωταγωνιστή τον κ. Χρήστο Πρωτόπαπα. Η εθελοντική 
αιμοδοσία αποτελεί φωτεινό παράδειγμα ανιδιοτελούς εκπλήρωσης του 
κοινωνικού μας χρέους, ενεργής συμμετοχής στις κοινωνικές ανάγκες και 
αλτρουιστικής προσφοράς. Δεν υπάρχει τίποτε ηθικά υψηλότερο από την προσφορά 
αίματος σε έναν άγνωστο συνάνθρωπο που το έχει απόλυτη ανάγκη.  
Η εθελοντική αιμοδοσία απαιτεί από τον καθένα λίγα λεπτά από τον χρόνο του. Αυτά 
τα λίγα λεπτά, όμως, μπορούν να κάνουν τη διαφορά, μπορούν να σώσουν μία ζωή. 
Γιατί η προσφορά αίματος είναι προσφορά ζωής.
 Όλοι εσείς, οι εθελοντές αιμοδότες, έχετε οικειοθελώς αναλάβει μία εκστρατεία αφύπνισης, ένα κάλεσμα 

προσφοράς και αλληλεγγύης. Στην προσπάθειά σας αυτή, είμαστε δίπλα σας, αρωγοί και συμπαραστάτες. Σας 
καλωσορίζουμε, λοιπόν, στον Δήμο Ξυλοκάστρου - Ευρωστίνης και ευχόμαστε κάθε επιτυχία στις εργασίες 
του συνεδρίου.

 ΒΛΑΣΙΟΣ ΤΣΙΩΤΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ

Αγαπητοί φίλοι αιμοδότες από όλη την Ελλάδα και τις τέσσερις γωνιές του κόσμου,
Με ιδιαίτερη χαρά θα σας καλωσορίσουμε για να συμμετάσχετε στις σημαντικές 
δραστηριότητες που διοργανώνει η ΠΟΣΕΑ στο πλαίσιο της Γενικής Συνέλευσης της 
IFBDO, η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 6 έως τις 8 Ιουνίου 2025 στο 
Ξυλόκαστρο Κορινθίας.
Ανυπομονώ να σας γνωρίσω όλους από κοντά, να ανταλλάξουμε απόψεις και να 
λάβουμε νέες ιδέες και πρακτικές για την ανάπτυξη της εθελοντικής, μη 
αμειβόμενης αιμοδοσίας παγκοσμίως.
Στόχος όλων μας είναι η προάσπιση της υγείας των ασθενών και είμαι βέβαιος ότι οι 
Έλληνες θα αποτελέσουν παράδειγμα για όλους μας χάρη στις σημαντικές δράσεις 
που υλοποιεί εδώ και αρκετά χρόνια η Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων 
Εθελοντών Αιμοδοτών 

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ FIODS 

 Sayah Abdelmalek 
Πρόεδρος της IFBDO
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ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ ΤΗΣ 
23ης ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΛΑΜΠΑΔΗΔΡΟΜΙΑΣ

Παρασκευή 6 Ιουνίου 2025

11:00 - 17:00  Υποδοχή Συνέδρων
                        Καλωσόρισμα - Εγγραφές στο χώρο των Ξενοδοχείων
12:00 - 17:00  Γεύμα - Ελεύθερη επιλογή καταστημάτων
16:45               Αναχώρηση από Ξενοδοχεία για την Ι.Μ. Παναγίας Κορφιώτισσας
                        (Μεταφορά με πούλμαν για όσους δηλώσουν συμμετοχή)
18:00 - 18:20  Τελετή Αφής της Φλόγας στην Ι.Μ. Παναγίας Κορφιώτισσας
                         Έχει προσκληθεί ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Κορίνθου,    
                         Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους κ.κ. Διονύσιος
18:20               Παράδοση της Φλόγας της Αγάπης από τον Σεβασμιώτατο 
                        κ.κ. Διονύσιο στον Πρώτο Λαμπαδηδρόμο 
18:30               Παράδοση της Φλόγας στην Μότο Λέσχη Harley Davidson και  
                        μεταφορά της στο Καμάρι (οικία Τσαλδάρη) και στη Συκιά 
                        (πλατεία-δίπλα στο περίπτερο).
18:55               Συγκέντρωση Λαμπαδηδρόμων από Καμάρι στον Ι.Ν. Παναγίας    
                        Φανερωμένης
18:55               Συγκέντρωση Λαμπαδηδρόμων από Συκιά στο Μνημείο Ηρώων στο
                        Ξυλόκαστρο 
19:20               Συνάντηση και των δύο ομάδων Λαμπαδηδρόμων στη Μαρίνα     
                        Ξυλοκάστρου
19:20               Άφιξη ελικοπτέρου από Ι.Μ. Παναγίας Κορφιώτισσας και αναχώρηση
                        Πρώτου Λαμπαδηδρόμου για το Ανοιχτό Θέατρο «Βασίλης Γεωργιάδης»
19:30               Είσοδος Λαμπαδηδρόμων στο Ανοιχτό Θέατρο «Βασίλης Γεωργιάδης»
19:40               Άναμμα Βωμού
19:45               Έπαρση Ελληνικής Σημαίας- Παγκόσμιας Οργάνωσης FIODS –
                        Ομοσπονδίας ΠΟΣΕΑ
19:50 - 20:30  Χαιρετισμοί Επισήμων – Προσκεκλημένων
20:30 - 20:40  Απονομή Τιμητικών Διακρίσεων
                        Απονομή Τιμητικής Διάκρισης στην Ηπειρωτική Βιομηχανία 
                        Εμφιαλώσεων ΒΙΚΟΣ Α.Ε. (Χρυσός Χορηγός) από την Παγκόσμια
                        Ομοσπονδία Οργανισμών Εθελοντικής Αιμοδοσίας (FIODS)
20:40 - 21:30 Μουσικοχορευτικό πρόγραμμα από τη Φιλαρμονική Δερβενίου και 
                        Χορευτικά από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Εξαμηλίων και
                        το Σύλλογο Ρουμελιωτών Ξυλοκάστρου «Κοσμάς ο Αιτωλός»
                        Παράθεση μπουφέ για όλους τους παρευρισκόμενους στο πεζοδρόμιο 
                        έναντι του Mare
21:30               Επίσημο Δείπνο Αντιπροσώπων στην Αίθουσα Κοινωνικών  
                        Εκδηλώσεων «Έρωχος», Καρυώτικα Ξυλοκάστρου με συμμετοχή    
                        Χορευτικών από τον Σύνδεσμο Λουτρακιωτών – Περαχωριτών «ο
                        Ίβυκος» και τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ξυλοκάστρου «Χοράνθη»
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 Α) 19:15  Αναχώρηση του πρώτου Λαμπαδηδρόμου καθώς και του 
Προέδρου της FIODS Dr. Sayah Abdelmalek μεταφέροντας με ελικόπτερο 
τη Φλόγα της Αγάπης από την Ιερά Μονή Παναγίας Κορφιώτισσας στο νέο
 γήπεδο ποδοσφαίρου «ΗΡΑΚΛΗΣ».

19:30 Ο πρώτος Λαμπαδηδρόμος με προπομπό Μουσική Μπάντα 
συνοδευόμενος από το Σώμα Ελληνικού Οδηγισμού, από Μέλη του Σώματος 
Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και επισήμων θα κατευθυνθούν στο 
Ανοιχτό Θέατρο «Βασίλης Γεωργιάδης»

Β) Των ομάδων Λαμπαδηδρόμων θα προπορεύονται μουσικές Μπάντες, 
οι οποίες θα ενωθούν και θα εισέλθουν όλοι μαζί στο χώρο του Ανοιχτού 
Θεάτρου. Θα ακολουθήσει το άναμμα του βωμού από τον πρώτο 
Λαμπαδηδρόμο.

Γ) Τα μέλη του Ελληνικού Οδηγισμού θα κρατούν τις σημαίες των χωρών 
που θα φιλοξενούνται στο συνέδριο.

Δ) Η κινητή ομάδα των Λαμπαδηδρόμων που θα ξεκινήσει από το Δημοτικό 
Διαμέρισμα Καμαρίου θα  έχει την ευθύνη της συγκέντρωσης 
Λαμπαδηδρόμων στην οικία Τσαλδάρη και θα έχουν την ευθύνη της 
μεταφοράς μέχρι τον Ιερό Ναό της Παναγίας της Φανερωμένης στο Δυτικό 
Ξυλόκαστρο, όπου θα συναντηθούν με τους πεζούς Λαμπαδηδρόμους και 
από την οδό Αθανασοπούλου, θα κατέβουν όλοι μαζί Αριστοναυτών, 
Σπύρου Παπαγεωργίου (Περίπτερο, Λιμανάκι).

Ε) Η κινητή ομάδα των Λαμπαδηδρόμων από το Δημοτικό Διαμέρισμα 
Συκιάς (πλατεία Συκιάς) θα συναντηθούν με τους πεζούς Λαμπαδηδρόμους 
στο μνημείο των Ηρώων στην αρχή του Πευκιά και επί των οδών 
Π. Τσαλδάρη, Σπύρου Παπαγεωργίου θα κατευθυνθούν όλοι μαζί στη 
Μαρίνα Ξυλοκάστρου.

Ζ)  Ευχαριστούμε το Σώμα Ελληνικού Οδηγισμού, τον Ελληνικό Ερυθρό 
Σταυρό, τα Χορευτικά (τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ξυλοκάστρου Ευρωστίνης 
«Η Χοράνθη», τον Πολιτιστικό Σύλλογο Εξαμιλίων & το Σύνδεσμο 
Λουτρακιωτών - Περαχωριτών «Ο Ίβυκος», τις Φιλαρμονικές (Ξυλοκάστρου, 
Ευρωστίνης, Βέλου Βόχας), τον Σύλλογο Προστασίας του Δάσους 
«ΚΥΛΛΗΝΙΟΣ ΑΔΩΝΙΣ», τον Ναυτικό Όμιλο Ξυλοκάστρου, τον Ιππικό Όμιλο 
Ξυλοκάστρου, τον Σύλλογο Γυναικών Καρυάς, τον Προοδευτικό Σύλλογο 
Συκιάς Κορινθίας «Άγγελος Σικελιανός», τον Σύλλογο Γυναικών Καμαρίου, 
τον Μουσικό και Μορφωτικό Σύλλογο «Ο Αυλός», τους Αθλητικούς 
Συλλόγους, τα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα του Δήμου μας και όλους τους 
Συλλόγους που θα συμμετάσχουν στη Λαμπαδηδρομία μας και θα 
ανακοινωθούν κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης.
 
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ



ÄÉÅÈÍÅÓ
ÅÐÉÓÔÇÌÏÍÉÊÏ
ÓÕÍÅÄÑÉÏ

ÄÉÅÈÍÅÓÄÉÅÈÍÅÓ
ÅÐÉÓÔÇÌÏÍÉÊÏÅÐÉÓÔÇÌÏÍÉÊÏ
ÓÕÍÅÄÑÉÏÓÕÍÅÄÑÉÏ

ÄÉÅÈÍÅÓ
ÅÐÉÓÔÇÌÏÍÉÊÏ
ÓÕÍÅÄÑÉÏ

ÃÅÍÉÊÇ
ÓÕÍÅËÅÕÓÇ
ÃÅÍÉÊÇÃÅÍÉÊÇ
ÓÕÍÅËÅÕÓÇÓÕÍÅËÅÕÓÇ
ÃÅÍÉÊÇ
ÓÕÍÅËÅÕÓÇ

ΞΥΛΟKAΣΤΡΟΞΥΛΟKAΣΤΡΟ
6-8 ΙΟΥΝΙΟΥ 20256-8 ΙΟΥΝΙΟΥ 2025

ΕΛΛΑΔΑ - ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ
ΘΕΑΤΡΟ "ΑΓΓΕΛΟΣ ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΣ", ΩΡΑ 9:00 
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Σάββατο 7 Ιουνίου 2025
 
09:00 - 14:00  Επιστημονικό Συνέδριο                         
09:00 - 10:00  • Παγκόσμια Δεδομένα σχετικά με την προσφορά Αίματος και  
                            Πλάσματος 
                        • Ευρωπαϊκά Δεδομένα 
                        • Νέα Ευρωπαϊκή Οδηγία για το αίμα
                           Εισηγητής : Dr. Sayah Abdelmalek, Πρόεδρος FIODS.
                           Η παρουσίαση θα γίνει με τη συμβολή των Ηπειρωτικών 
                           Αντιπροσώπων της FIODS
10:00 - 10:30  Τοποθετήσεις Αντιπροσώπων Μελών Χωρών της FIODS
10:30 - 11:00  Ελληνικά Δεδομένα
                        Εισηγήτρια : Πρόεδρος Εθνικού Κέντρου Αιμοδοσίας (Ε.ΚΕ.Α.)
                        κα Έλενα Τσάγκαρη
11:00 - 11:20   Coffee Break
11:20 - 11:40  Αιμοδοσία και Ενεργειακό Αποτύπωμα 
                        Βιώσιμη Ανάπτυξη - Η ενέργεια ως αναπόσπαστο κομμάτι της 
                        ζωής μας 
                        Εισηγητής : Σουηδός Mr. Raine Vasanoja (Chief Economist)
11:40 - 12:10  Δημογραφικό και Κοινωνικοψυχολογικό Προφίλ Ελλήνων 
                        Εθελοντών    
                        Αιμοδοτών: Σύγχρονα Ερευνητικά Ευρήματα
                        Γεώργιος Κουλιεράκης, Αναπληρωτής Καθηγητής στο Τμήμα  
                        Πολιτικών Δημόσιας Υγείας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής 
                        και Visiting Associate Professor στο Τμήμα Urban-GlobalPublic 
                        Health της Rutgers School of Public Health, USA
                        Health της Rutgers School of Public Health, USA
12:10 - 12:30  Ερωτήσεις – Απαντήσεις
12:30 - 13:00  Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Εθελοντών Αιμοδοτών
                        Παρουσίαση Στρατηγικού Σχεδιασμού – 
                        Δράσεις Προσέλκυσης στην Ελλάδα
                        Εισηγητής : Πρόεδρος Δ.Σ. ΠΟΣΕΑ κ. Χρήστος Πρωτόπαπας 

 

ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
& ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ IFBDO-FIODS
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13:00 - 13:30  Τελετή απονομής βραβείων 
13:30 - 14:00  Παρουσίαση βιβλίου από τον Επίτιμο Πρόεδρο της FIODS 
                        και Πρόεδρο της Ιταλικής Ομοσπονδίας AVIS MOLISE 
                        κ. Gian Franco Massaro με τίτλο «12 χρόνια προεδρίας» - 
                        Αφιέρωμα στο έργο της ΠΟΣΕΑ 
14:00               Γεύμα Τρίκαλα Κορινθίας
16:00               Εκδρομή – Επισκέψεις σε αξιοθέατα της περιοχής 
                        (Ορεινός όγκος)
17:00 - 19:00  Συνεδρίαση Εκτελεστικού Συμβουλίου της FIODS 
                        Θέατρο «Άγγελος Σικελιανός»
19:30               Επιστροφή στα ξενοδοχεία
21:00               Δείπνο Αίθουσα Κοινωνικών Εκδηλώσεων «Κατερίνα»
                        Καρυώτικα Ξυλοκάστρου               
                        (ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ)

Κυριακή 8 Ιουνίου 2025
 
09:00 - 12:30  Γενική Συνέλευση της FIODS 
10:30 - 10:40  Coffee break
12:00 - 12:20  Ανακύκλωση και Κυκλική Οικονομία 
                         Εισηγητής - Ο Σουηδός Raine Vasanoja (Chief Economist)
12:30               Εκδρομή στη Ζάχολη
14:00               Αποχαιρετιστήριο γεύμα στη Ζάχολη 
21:00               Δείπνο Ξυλόκαστρο 

 



CMYK

Δευτέρα 9 Ιουνίου 2025

09:00 - 14:00  Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση ΠΟΣΕΑ

11:00 -11:15   Coffee break

14:00               Τέλος Εργασιών

14:30               Γεύμα Ξυλόκαστρο

ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ Π.Ο.Σ.Ε.Α. 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ

OMOΣΠΟΝΔΙΑ

ΣΥΛΛΟΓΩΝ

ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ

ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ

Π.Ο.Σ.Ε.Α.
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Dear friends, 
It is with great pleasure and honour that we welcome you to Xylokastro, a place 
with a rich history and a deep volunteer culture, where we are hosting our three-
day events in the framework of the World Congress of Voluntary Blood Donation, 
of the World Federation of Voluntary Blood Donation Organizations. Beyond the 
symbolism they carry, our actions are a lively dialogue between people who have 
dedicated their lives to selfless giving. The Torch Relay, 'The Flame of Love', 
travels throughout the country, illuminating the values of solidarity, hope and 
human dignity.  

GREETINGS FROM THE PRESIDENT OF P.O.S.E.A.

With colleagues' greetings,  
The President of Posea 
Christos Protopapas

The P.O.S.E.A., for decades, has been at the forefront of the Voluntary Blood Donor Movement in Greece, 
supported by dozens of Associations and thousands ofvolunteers, with the sole purpose of ensuring that 
no one of our fellow human beings ever lacks blood. Every event, every meeting, every action is an 
opportunity to meet, to exchange ideas, to plan the future with unity and vision. On behalf of the Board of 
Directors, I would like to thank everyone who worked on the implementation of this year's program, the 
local organizations for their cooperation, and all of you who are fellow travelers in this valuable work. Let's 
continue to carry the message of Voluntary Blood Donation to every corner of Greece.

GREETINGS FROM THE MAYOR OF XYLOKASTRO-EUROSTINI        
Ladies and Gentlemen,
The organization of the World Congress of Voluntary Blood Donation and your 
presence in the city of  Xylokastro is a great honor for our country. At the same 
time, the 23rd Volunteer Blood Donor Torch Relay brings for one more year the 
flame of  Love to the city where it was born, from the flame of the soul of a group of 
people with Mr. Christos Protopapa as the protagonist. Voluntary blood donation 
is a shining example of selfless fulfillment of our social duty, active participation in 
social needs and altruistic offer. There is nothing morally higher than giving blood 
to a unknown fellow human being in dire need. Voluntary blood donation requires 
a few minutes of everyone's time. But those few minutes can make  a difference, 
they can save a life. Because a blood donation is a life donation.
All of you, volunteer blood donors, have voluntarily undertaken a campaign of 
awakening, a call for  giving and solidarity. In this effort, we are by your side, 
helpers and supporters.

We therefore welcome you to the Municipality of Xylokastro-Eurostin and wish you every success in the 
work of the conference.

 VLASIOS TSIOTOS
MAYOR OF XYLOKASTRO-EUROSTINI        

My dear blood donor friends from all over Greece and the four corners of the 
world, It is with great pleasure that we will welcome you to participate in the major 
activities organised by POSEA within the framework of the IFBDO General 
Assembly which will take place from 6 to 8 June 2025 in Xylokastro, Corinthia, 
Greece. I look forward to meeting you all in person, exchanging views and 
receiving new ideas and practices for the development of voluntary, unpaid blood 
donation worldwide. The aim of all of us is to defend the health of the sick, and I am 
sure that the Greeks will be an example to us all thanks to the important actions 
that the Panhellenic Federation of Voluntary Blood Donor Associations has been 
carrying out for several years. 

 GREETINGS FROM THE PRESIDENT OF FIODS 

 Yours sincerely 
Sayah Abdelmalek 
President of the IFBDO
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PROGRAMME

Friday 6 June 2025

11:00 - 17:00  Conference Reception Welcome - Registration in the Hotel area
12:00 - 17:00  Lunch - Free choice of shops
16:45               Departure from Hotels to the Holy Monastery of Panagia Korfiotissa                       
                         (Transfer by coach for those who register)
18:00 – 18:20  Ceremony of the Lighting of the Flame at the Holy Monastery of  
                         Panagia Korfiotissa                      
                         His Eminence Metropolitan of Corinth, Dionysios of Sicyon,   
                         Zemenos, Tarsus and Polyfengus has been invited 
18:20               Delivery of the Flame of Love by His Eminence 
                         Mr. Dionysios to the First Torchbearer
18:30                Delivery of the Flame to the Moto Club Harley Davidson and 
                         its transfer to Kamari (Tsaldaris residence) and Sykia 
                         (square-next to the pavilion).
18:55                Gathering of torchbearers from Kamari at the Church of 
                         Panagia Faneromeni
18:55                Gathering of torchbearers from Sykia at the Heroes Monument in 
                         Xylokastro
19:20                Meeting of both groups of torchbearers at the Marina  Xylokastro
19:20                Arrival of the helicopter from the Holy Monastery of Panagia  
                         Korfiotissa and departure of First Torchbearer for the Open 
                         Theatre “Vassilis  Georgiadis”
19:30                Entrance for torchbearers at the Open Theatre "Vasilis Georgiadis"
19:40                Altar lighting
19:45                Hoisting of the Greek Flag - FIODS World Organization - POSEA 
                         Federation
19:50 - 20:30  Greetings of Guests
20:30 - 20:40  Award of Honorary Distinctions
                         Award of Honorary Distinction to the Epirotic Bottling Industry 
                         VIKOS SA (Gold Sponsor) by the Global Federation of Voluntary 
                         Blood  Donation Organizations (FIODS)
20:40 - 21:30  Music and dance program by the Philharmonic of Derveni and 
                         Dances by the Cultural Association of Examilia and  the Association  
                         of Roumelians of Xylokastro “Cosmas the Aetolian”
                         Buffet for all attendees on the pavement opposite the Mare                       
21:30                Official Delegates' Dinner at the Social Events Hall “Erochos”, 
                         Karyotika Xylokastro with the participation of Dancers from the 
                         Association of Loutrakiotes - Perachorites “Ivikos” and the Cultural 
                         Association of Xylokastro “Choranthi”
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Α) 19:15  Departure of the first Torchbearer and the President of FIODS 
Dr. Sayah Abdelmalek carrying by helicopter the Flame of Love from the 
Holy Monastery of Panagia Korfiotissa to the new football stadium 
"Heraklis".

19:30 The first torchbearer with a Music Band, accompanied by the Greek 
Guiding Association, members of the Hellenic Red Cross and officials will 
head to the Open Theatre "Vassilis Georgiadis"

Β) The Torchbearer groups will be preceded by musical bands, which will 
join together and enter the Open Theatre together. This will be followed by 
the lighting of the altar by the first Torchbearer.

C) Members of the Greek Guiding Association will hold the flags of the 
countries hosting the conference.

D) The mobile group of Torchbearers that will start from the Municipal 
District of Kamari will be responsible for the collection of Torchbearers at 
the Tsaldaris residence and will be responsible for the transportation to 
the Holy Church of Panagia Faneromeni in West Xylokastro, where they 
will meet with the pedestrian torchbearers and from Athanasopoulou 
Street, they will all go down Aristonafton, Spyrou Papageorgiou 
(Pavilion, Port).

Ε) The mobile group of Torchbearers from the Municipal District of Sykia 
(Sykia Square) will meet with the pedestrian Torchbearers at the 
Monument of Heroes at the beginning of Pefkias and on the streets 
P. Tsaldaris, Spyrou Papageorgiou will head together until the Marina 
Xylokastro

G) We thank the Greek Guiding Association, the Greek Red Cross, the 
Dancers (the Cultural Association of Xylokastro Eurostini “Choranthi”, 
the Cultural Association of Examilia & the Association of Loutrakiotes-
Perachorites “Ivikos”, the Philharmonic Orchestras (Xylokastro, Eurostini, 
Velos Vochas), the Forest Protection Association “KYLLINIOS ADONIS”, 
the Xylokastro Naval Club, the Equestrian Club of Xylokastro, the Women's 
Association of Karya, the Progressive Association of Sykia Corinthia 
“Angelos Sikelianos”, the Women's Association of Kamari, the Musical 
and Cultural Association “The Flute”, the Sports Clubs, the Educational 
Institutions of our Municipality and all the Associations that will participate 
in our Torch Relay and will be announced during the event.

 
 

IMPORTANT OBSERVATIONS
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Saturday 7 June 2025
 
9:00 - 14:00    Scientific Conference      
                   
09:00 - 10:00  Global Data on Blood and Plasma Supply
                         European Data
                         New European Blood Directive
                         Speaker : Dr. Sayah Abdelmalek, President FIODS.
                         The presentation will be made with the contribution of the          
                         Continental Representatives of FIODS
10:00 - 10:30  Placements of FIODS Member Country Representatives
10:30 - 11:00  Greek Data
                         Rapporteur : President of the National Blood Donation 
                         Centre (EKEA) Ms Elena Tsagari
11:00 - 11:20  Coffee Break
11:20 – 11:40  Blood Donation and Energy Footprint 
                         Sustainable Development - Energy as an integral part of 
                         our  lives 
                         Speaker: Swedish Mr. Raine Vasanoja (Chief Economist)
11:40 - 12:10  Demographic and Psychosocial Profile of Greek Voluntary 
                         Blood Donors: Recent Research Findings 
                         Georgios Koulierakis, Associate Professor at the Department 
                         of Public Health Policies, University of West Attica and 
                         Visiting Associate Professor at the Department of Urban-
                         Global Public Health of Rutgers School of Public Health, USA 
12:10 - 12:30  Questions - Answers 
12:30 - 13:00  Panhellenic Federation of Volunteer Blood Donor 
                         Associations  Strategic Planning Presentation - Recruitment 
                         Actions in Greece         
                         Rapporteur: President of the Board of Directors of POSEA 
                         Mr. Christos Protopapas

 

FIODS SCIENTIFIC CONFERENCE
& GENERAL ASSEMBLY IFBDO-FIODS
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13:00 - 13:30  Awards ceremony
13:30 - 14:00  Presentation of a book by the Honorary President of FIODS 
                         and President of the Italian AVIS MOLISE  Federation 
                         Mr. Gian Franco Massaro entitled "12 years of president - 
                         Tribute to the work of POSEA
14:00               Lunch Trikala Korinthia
16:00               Excursion - Visits to the sights of the region (Mountains)
17:00 - 19:00  FIODS Executive Council Meeting 
                        "Angelos Sikelianos" Theatre
19:30               Back to the hotels
21:00               Dinner Social Events Hall "Katerina" Kariotika Xylokastro

(PARALLEL ACTIONS)

Sunday 8 June 2025

9:00 - 12:30    FIODS General Assembly
10:30 - 10:40  Coffee break
12:00 - 12:20  Recycling and the Circular Economy 
                         Speaker - Swedish Raine Vasanoja (Chief Economist)
12:30               Excursion to Zaholi
14:00               Farewell lunch in Zaholi
21:00               Dinner Xylokastro
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Chers amis, 
c'est avec grand plaisir et honneur que nous vous accueillons à Xylokastro, un lieu 
riche en histoire et en culture du bénévolat, où nous organisons nos trois jours 
d'événements dans le cadre du Congrès mondial du don de sang volontaire, de la 
Fédération mondiale des organisations de don de sang volontaire. Au-delà du 
symbole qu'elles véhiculent, nos actions sont un dialogue vivant entre des 
personnes qui ont consacré leur vie au don désintéressé. Le relais de la flamme, « 
la flamme de l'amour », parcourt le pays, illuminant les valeurs de solidarité, 
d'espoir et de dignité humaine.  

SALUTATIONS DU PRÉSIDENT DU P.O.S.E.A.

Avec mes meilleures salutations,
Le Président de POSEA
Christos Protopapas

Le P.O.S.E.A., depuis des décennies, est à la tête du mouvement des donneurs de sang volontaires en 
Grèce, soutenu par des dizaines d'associations et des milliers de bénévoles, dans le seul but de garantir 
qu'aucun de nos semblables ne manque jamais de sang. Chaque événement, chaque réunion, chaque 
action est une occasion de se rencontrer, d'échanger des idées, de planifier l'avenir avec unité et vision. Au 
nom du conseil d'administration, je tiens à remercier tous ceux qui ont travaillé à la mise en œuvre du 
programme de cette année, les organisations locales pour leur coopération et vous tous qui êtes des 
compagnons de route dans ce travail précieux. Continuons à porter le message du don de sang volontaire 
dans tous les coins de la Grèce.

SALUTATIONS DU MAIRE DE XYLOKASTRO   
Mesdames et Messieurs,
L'organisation du Congrès mondial du don de sang bénévole et votre présence 
dans la ville de Xylokastro est un grand honneur pour notre pays.
En même temps, le 23e relais de la flamme du don de sang volontaire apporte une 
année de plus la flamme de l'amour à la ville où elle est née, de la flamme de 
l'âme d'un groupe de personnes dont M. Christos Protopapa est le protagoniste.
Le don de sang volontaire est un exemple éclatant de l'accomplissement 
désintéressé de notre devoir social, de la participation active aux besoins sociaux 
et de l'offre altruiste. Il n'y a rien de plus moral que de donner son sang à un autre 
être humain inconnu qui en a cruellement besoin.
Le don de sang volontaire nécessite quelques minutes de notre temps. Mais ces 
quelques minutes peuvent faire la différence, elles peuvent sauver une vie. Car, 
un don de sang est un don de vie. Vous tous, donneurs de sang bénévoles, avez 
volontairement entrepris une campagne d'appel au don et à la solidarité.

Dans cet effort, nous sommes à vos côtés, aidants et soutenants. Nous vous souhaitons donc la bienvenue 
dans la municipalité de Xylokastro-Eurostin et nous vous adressons tous nos vœux de succès pour les 
travaux de la conférence.

 VLASIOS TSIOTOS
MAIRE DE XYLOKASTRO-EUROSTINI     

Mes chers amis donneurs de sang de toute la Grèce et des quatre coins du monde,
C'est avec grand plaisir que nous vous accueillerons Pour participer aux grandes 
activités organisées par POSEA dans le cadre de l'Assemblée Générale de la 
FIODS qui aura lieu du 6 au 8 juin 2025 à Xylokastro, Corinthia, Grèce.
Je me réjouis de vous rencontrer tous en personne, d'échanger des points de vue 
et de recevoir de nouvelles idées et pratiques pour le développement du don de 
sang volontaire et non rémunéré dans le monde entier.
L'objectif de chacun d'entre nous est de défendre la santé du malade,et je suis sûr 
que les Grecs seront un exemple pour nous tous grâce aux actions importantes 
que la Fédération panhellénique des associations de donneurs de sang 
volontaires mene depuis plusieurs années 

 SALUTATIONS DU PRÉSIDENT DE LA FIODS

  
Sayah Abdelmalek 
Président de la FIODS
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PROGRAMME

Vendredi 6 juin 2025 

11:00 - 17:00  Réception Accueil - Inscription dans la zone de l'hôtel
12:00 - 17:00  Déjeuner - Libre choix des commerces
16:45               Départ des hôtels pour la Saint Monastère de Panagia Korfiotissa
                        (Transfert en autocar pour les personnes inscrites)
18:00 - 18:20  Cérémonie d'allumage de la flamme à Saint Monastère de
                        Panagia Korfiotissa. Son Eminence le Métropolite Dionysios de  
                        Corinthe, Sikyon, Zemenos, Tarsus et Polyfengus
18:20               Remise de la Flamme d'Amour par Son Eminence 
                        Dionysios au Premier Porteur de Flamme.
18:30               Remise de la flamme au Moto Club Harley Davidson et 
                        transfert de la flamme à Kamari (résidence des Tsaldaris) et Sykia              
                        (place à côté du pavillon).
18:55               Rassemblement des porteurs de torches de Kamari à l'église de            
                        Panagia Faneromeni 
18:55               Rassemblement des porteurs de torches de Sykia au monument 
                        des héros à Xylokastro
19:20              Rencontre des deux groupes de porteurs de torches à la Marina 
                        Xylokastro
19:20               Arrivée de l'hélicoptère de l'église Panagia Korfiotissa et départ du 
                        Premier porteur de flambeau pour le Théâtre Ouvert  
                        «Vassilis Georgiadis ».
19:30              Entrée des porteurs de torches au théâtre ouvert 
                        «Vasilis Georgiadis »
19:40              Éclairage de l'autel 
19:45              Hissage du drapeau grec - Organisation mondiale FIODS - 
                        Fédération POSEA
19:50 - 20:30  Salutation des invités 
20:30 - 20:40  Attribution de distinctions honorifiques
                        Attribution d'une distinction honorifique à la continentale 
                        Industrie de l'embouteillage VIKOS SA (Gold Sponsor) par la Global
                        Fédération des organisations de don de sang bénévole (FIODS)
20:40 - 21:30 Programme de musique et de danse par l'orchestre philharmonique 
                        de Derveni et Danses par l'association culturelle d'Examilia et 
                        l'association des Roumains de Xylokastro « Kosmas l'Etolien »
                        Buffet pour tous les participants sur le trottoir en face de la Mare 
21:30              Dîner de gala des délégués dans la salle des événements sociaux     
                       «Erochos », Karyotika Xylokastro avec la participation de Danseurs 
                        de l'Association des Loutrakiotes - Perachorites «Ivycos » et de 
                        l'Association culturelle de Xylokastro « Horanthi ».
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OBSERVATIONS IMPORTANTES

Α) 19:15  Départ du premier porteur de la flamme et le président de la 
FIODS, le Dr. Sayah Abdelmalek transportant par hélicoptère la Flamme 
de l'Amour du Saint Monastère de Panagia Korfiotissa au nouveau stade 
de football « Heraklis ».

19:30 Le premier porteur de la flamme, accompagné d'un groupe de musique, 
du corps des guides grecs, de membres du corps de la Croix-Rouge grecque 
et d'officiels, se dirigera vers le théâtre ouvert «Vassilis Georgiadis ».

Β) Les groupes de porteurs de flambeaux seront précédés par des 
groupes musicaux qui se rejoindront et entreront ensemble dans le théâtre 
ouvert. L'allumage de l'autel par le premier porteur de flambeau suivra.

C) Les membres des guides grecs tiendront les drapeaux des pays qui 
accueilleront la conférence.

D) Le groupe mobile de porteurs de torches qui partira du district municipal 
de Kamari sera responsable de la collecte des porteurs de torches à la 
résidence Tsaldaris et sera responsable du transport jusqu'à la Sainte Église 
de Panagia Faneromeni à Xylokastro Ouest, où ils rencontreront les porteurs 
de torches piétons et, de la rue Athanasopoulou, ils descendront tous vers 
Aristonαfton, Spyrou Papageorgiou (Pavillon, Port).

Ε) Le groupe mobile de porteurs de flambeaux du district municipal de 
Sykia (place Sykia) rencontrera les porteurs de flambeaux piétons au 
monument des héros au début de Pefkias et dans les rues P. Tsaldaris, 
Spyrou Papageorgiou se dirigeront ensemble vers le Marine Xylokastro.

G) Nous remercions les Guides Grecs, la Croix Rouge Grecque, les 
Danseurs (l'Association Culturelle de Xylokastro Eurostini «Les Choranthi», 
l'Association Culturelle d'Examilia et l'Association de Loutrakiotes-
Perachorites « Les Ivycos », l'Association culturelle d'Examilia et 
l'Association des Loutrakiotes-Perachorites « Les Ivycos », les orchestres 
philharmoniques (Xylokastro, Eurostini, Velos Vochas), l'Association de 
protection des forêts « KYLLINIOS ADONIS », le Club naval de Xylokastro, 
le Club équestre de Xylokastro, le Club des femmes de Xylokastro, le Club 
des femmes de Xylokastro, le Club des femmes de Xylokastro, le club 
équestre de Xylokastro, l'association des femmes de Karya, l'association 
progressiste de Sykia Corinthia « Angelos Sikelianos », l'association des 
femmes de Kamari, l'association musicale et culturelle « La Flûte », les 
clubs sportifs, les établissements d'enseignement de notre municipalité 
et toutes les associations qui participeront à notre relais de la flamme et 
qui seront annoncées au cours de l'événement.
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Samedi 7 juin 2025
 
9:00 - 14:00    Conférence scientifique                         
09:00 - 10:00  Données mondiales sur l'approvisionnement en sang et en
                         plasma Données européennes
                        Nouvelle directive européenne sur le sang
                         Orateur: Dr. Sayah Abdelmalek, Président FIODS.
                         La présentation sera faite avec la contribution des 
                         représentants continentaux de la FIODS 
10:00 - 10:30  Placements des représentants des pays membres de la 
                         FIODS
10:30 - 11:00  Données grecques
                         Rapporteur : Président du Centre national de don du sang 
                         (EKEA) Mme Elena Tsagari
11:00 - 11:20  Coffee Break
11:20 - 11:40  Don du sang et empreinte énergétique 
                        Développement durable - L'énergie, partie intégrante de 
                         notre vie 
                         Orateur : M. Raine Vasanoja (économiste en chef), Suède
11:40 - 12:10  Profil démographique et sociopsychologique des volontaires 
                         grecs Blood Donors: Contemporary Research Findings
                         Georgios Koulierakis, professeur associé au département 
                         des politiques de santé publique, Université de l'Attique 
                         occidentale et professeur associé invité au département de 
                         santé publique urbaine et mondiale de la Rutgers School of 
                         Public Health,  États-Unis.
12:10 - 12:30  Questions - Réponses
12:30- 13:00  Fédération panhellénique des associations de donneurs de 
                         sang bénévoles
                         Présentation de la planification stratégique - 
                         Actions de recrutement en Grèce
                         Orateur: Président du conseil d'administration de POSEA 
                         M. Christos Protopapas
 

FIODS SCIENTIFIQUE
IFBDO FIODS& ASSEMBLÉE GÉNÉRALE -
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13:00 - 13:30  Cérémonie de remise des prix
13:30 - 14:00  Présentation d'un livre par le Président Honoraire de la 
                         FIODS et Président de la Fédération Italienne AVIS MOLISE 
                         M. Gian Franco Massaro intitulé «12 ans de présidence» -  
                         Hommage au travail de POSEA
14:00               Déjeuner Trikala Korinthia
16:00               Excursion - Visites des curiosités de la région (Montagnes)
17:00 - 19:00  Réunion du Conseil exécutif de la FIODS 
                        Théâtre "Angelos Sikelianos”
19:30               Retour aux hôtels
21:00               Dîner Événements sociaux Salle « Katerina »
                         Karyotika Xylokastro

(ACTIONS PARALLÈLES)

Dimanche 8 juin 2025

9:00 - 12:30     Assemblée générale de la FIODS
10:30 - 10:40  Coffee break
12:00 - 12:20  Recyclage et économie circulaire
                         Orateur - Raine Vasanoja (économiste en chef, Suède)
12:30               Excursion à Zaholi
14:00               Déjeuner d'adieu à Zaholi 
21:00               Dîner Xylokastro
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SALUDOS DEL ALCALDE DE XILOKASTRO       
Señoras y Señores,
 La organización del Congreso Mundial de Donación Voluntaria de Sangre y su presencia 
en la ciudad de Xylokastro es un gran honor para nuestro país.
Al mismo tiempo, el XXIII Relevo de la Antorcha de Donantes Voluntarios de Sangre trae un 
año más la llama del Amor a la ciudad donde nació, de la llama del alma de un grupo de 
personas con el Sr. Christos Protopapa como protagonista.
 La donación voluntaria de sangre es un brillante ejemplo de cumplimiento desinteresado 
de nuestro deber social, de participación activa en las necesidades sociales y de oferta 
altruista. No hay nada moralmente más elevado que donar sangre a un prójimo 
desconocido que la necesita desesperadamente.
La donación voluntaria de sangre requiere unos minutos del tiempo de cada uno. Pero esos 
pocos minutos de pueden marcar la diferencia, pueden salvar una vida. Porque una 
donación de sangre es una donación de vida.

Por ello, os damos la bienvenida al Ayuntamiento de Xylokastro-Eurostin y os deseamos todo el éxito en los 
trabajos de la conferencia.
 .  VLASIOS TSIOTOS

ALCALDE DE XYLOKASTRO-EUROSTINI

Queridos amigos, 
Es un gran placer y un honor darles la bienvenida a Xylokastro, un lugar con una rica 
historia y una profunda cultura del voluntariado, donde celebramos nuestros actos de tres 
días en el marco del Congreso Mundial de Donación Voluntaria de Sangre, de la 
Federación Mundial de Organizaciones de Donantes Voluntarios de Sangre. Más allá del 
simbolismo que conllevan, nuestras acciones son un diálogo vivo entre personas que han 
dedicado su vida a la donación desinteresada. El relevo de la antorcha, «La llama del 
amor», recorre el país iluminando los valores de solidaridad, esperanza y dignidad 
humana.

SALUDOS DEL PRESIDENTE DE LA P.O.S.E.A.

 Atentamente, 
El Presidente de POSEA
Christos Protopapas

La P.O.S.E.A., durante décadas, ha estado a la vanguardia del Movimiento de Donantes Voluntarios de Sangre en 
Grecia, apoyada por docenas de Asociaciones y miles de voluntarios, con el único propósito de que nunca le falte 
sangre a ninguno de nuestros semejantes. Cada evento, cada reunión, cada acción es una oportunidad para reunirse, 
para intercambiar ideas, para planificar el futuro con unidad y visión. En nombre de la Junta Directiva, me gustaría dar 
las gracias a todos los que han trabajado en la realización del programa de este año, a las organizaciones locales por 
su cooperación y a todos los que sois compañeros de viaje en esta valiosa labor. Sigamos llevando el mensaje de la 
Donación Voluntaria de Sangre a todos los rincones de Grecia.

Queridos amigos donantes de sangre de toda Grecia y de los cuatro rincones del mundo, 
Es un gran placer daros la bienvenida para participar en las grandes actividades 
organizadas por POSEA en el marco de la Asamblea General de la FIODS que tendrá lugar 
del 6 al 8 de junio de 2025 en Xylokastro, Corinthia, Grecia.
Espero conocerles a todos en persona, intercambiar opiniones y recibir nuevas ideas y 
prácticas para el desarrollo de la donación de sangre voluntaria y no remunerada en todo el 
mundo.
El objetivo de todos nosotros es defender la salud de los enfermos, y estoy seguro de que 
los griegos serán un ejemplo para todos nosotros gracias a las importantes acciones que la 
Federación Panhelénica de Asociaciones de Donantes Voluntarios de Sangre lleva a cabo 
desde hace varios años

 SALUDOS DEL PRESIDENTE DE FIODS

Atentamente 
Sayah Abdelmalek 
Presidente de la FIODS
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PROGRAMA

Viernes 6 de junio de 2025

11:00 - 17:00  Recepción Bienvenida - Inscripción en el hotel
12:00 - 17:00  Almuerzo - Libre elección de tiendas
16:45              Salida desde los hoteles hacia la Santa Virgen María de Corfiotissa
                       (Traslado en autocar para los que se inscriban)
18:00 - 18:20  Ceremonia de Encendido de la Llama en la Iglesia de 
                       Panagia Corfiotissa 
                       Su Eminencia el Metropolitano de Corinto, Dionysios de Sicyon,     
                       Zemenos, Tarsus y Polyfengus ha sido invitado
18:20              Entrega de la Llama del Amor por Su Eminencia  Sr. Dionysios al 
                       Primer Portador de la Antorcha
18:30              Entrega de la Llama al Moto Club Harley Davidson y 
                       traslado de la llama a Kamari (residencia de los Tsaldaris) y Sykia     
                       (plaza contigua a  en el pabellón).
18:55              Reunión de portadores de antorchas de Kamari en la iglesia de      
                       Panagia Faneromeni
18:55              Reunión de portadores de antorchas de Sykia en el Monumento a 
                       los Héroes en Xylokastro 
19:20              Encuentro de los dos grupos de portadores de la antorcha en el   
                       puerto deportivo Xylokastro
19:20              Llegada del helicóptero desde la iglesia Panagia Korfiotissa y salida 
                       del Primer Portador de la Antorcha hacia el Teatro Abierto «Vassilis 
                       Georgiadis».
19:30              Entrada para los portadores de la antorcha en el Teatro Abierto  
                       «Vassilis Georgiadis»
19:40              Iluminación del altar
19:45              Izado de la bandera griega - Organización Mundial de la FIODS - 
                       Federación POSEA
19:50 - 20:30  Saludo de los invitados – Invitados
20:30 - 20:40  Entrega de Distinciones Honoríficas
                       Entrega de la Distinción Honorífica a la Industria Continental de 
                       VIKOS Bottling S.A. (Patrocinador de Oro) por la Federación Mundial
                       de Organizaciones de Donación Voluntaria de Sangre (FIODS)
20:40 - 21:30  Programa de música y danza a cargo de la Filarmónica de Derveni y 
                       Danzas a cargo de la Asociación Cultural de Examilia y la Asociación 
                       de Rumelianos de Xylokastro «Kosmas el Etolio»
                       Buffet para todos los asistentes en la acera frente al Mare
21:30              Cena de Gala de Delegados en el Salón de Actos Sociales 
                       «Erochos», Karyotika Xylokastro con la participación de Bailarines de 
                       la Asociación de Loutrakiotes - Perachorites «Los Ivycos» y la 
                       Asociación Cultural de Xylokastro «Choranthi»
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Α) 19:15  Salida del primer Portador de la Antorcha y Presidente de la FIODS 
Dr. Sayah Abdelmalek portando en helicóptero la Llama del Amor desde el Santo 
Monasterio de Panagia Korfiotissa hasta el nuevo estadio de fútbol «Heraklis».

19:30 El primer portador de la antorcha, con una Banda de Música acompañada 
por el Cuerpo de Guías Griegos, miembros del Cuerpo de la Cruz Roja Griega y 
funcionarios, se dirigirá al Teatro Abierto «Vassilis Georgiadis».

Β) Los grupos de Portadores de la Antorcha irán precedidos por Bandas de 
música, que se unirán y entrarán juntos en el Teatro Abierto. A continuación, 
el primer Portador de la Antorcha encenderá el altar.

C) Los miembros de las Guías griegas sostendrán las banderas de los países 
que acogerán la conferencia.

D) El grupo móvil de portadores de antorchas que partirá del distrito municipal 
de Kamari se encargará de la recogida de los portadores de antorchas en la 
residencia Tsaldaris y se encargará del transporte hasta la Santa Iglesia de 
Panagia Faneromeni en Xylokastro Oeste, donde se reunirán con los portadores 
de antorchas peatonales y desde la calle Athanasopoulou, bajarán todos por 
Aristonafton, Spyrou Papageorgiou (Pabellón, Puerto).

Ε) El grupo móvil de portadores de antorchas del Distrito Municipal de Sykia 
(Plaza Sykia) se reunirá con los portadores de antorchas peatonales en el 
Monumento a los Héroes al comienzo de Pefkias y en las calles P. Tsaldaris, 
Spyrou Papageorgiou se dirigirán juntos en el puerto deportivo de Xilokastro.

G) Agradecemos a los Guías Griegos, la Cruz Roja Griega, los Bailarines 
(la Asociación Cultural de Xylokastro Eurostini «Los Choranthi», 
la Asociación Cultural de Examilia y la Asociación de Loutrakiotes-Perachorites 
«Los Ivycos», las Orquestas Filarmónicas (Xylokastro, Eurostini, Velos Vochas), 
la Asociación de Protección Forestal «KYLLINIOS ADONIS», el Club Naval de 
Xylokastro, el Club Ecuestre de Xylokastro, la Asociación de Mujeres de Karya, 
la Asociación Progresista de Sykia Corinthia «Angelos Sikelianos», 
la Asociación de Mujeres de Kamari, la Asociación Musical y Cultural «La Flauta», 
los Clubes Deportivos, las Instituciones Educativas de nuestro Municipio y todas 
las Asociaciones que participarán en nuestro Relevo de la Antorcha y que serán 
anunciadas durante el evento.

 
 

OBSERVACIONES IMPORTANTES
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Sábado 7 de junio de 2025

09:00 - 14:00  Conferencia científica                         
09:00 - 10:00  Datos mundiales sobre el suministro de sangre y plasma                                         
                       Datos europeos
                       Nueva Directiva Europea sobre Sangre
                       Ponente: Dr. Sayah Abdelmalek, Presidente FIODS.
                       La presentación se hará con la contribución de los Representantes       
                       Continentales de FIODS
10:00 - 10:30  Colocaciones de los representantes de los países miembros de la 
                       FIODS
10:30 - 11:00  Datos griegos
                       Ponente: Presidenta del Centro Nacional de Donación de Sangre              
                       (EKEA) Sra. Elena Tsagari
11:00 - 11:20  Pausa para el café
11:20 - 11:40  Donación de sangre y huella energética Sustainable Development – 
                      Energy as an integral part of our lives 
                      Speaker: Swedish Mr. Raine Vasanoja (Chief Economist)
11:40 - 12:10  Perfil demográfico y sociopsicológico de los voluntarios griegos 
                       Donantes de sangre: Contemporary Research Findings
                       Georgios Koulierakis, Profesor Asociado del Departamento 
                       de Políticas de Salud Pública de la Universidad de Ática Occidental y 
                       Profesor Asociado Visitante del Departamento de Salud Pública 
                       Urbana-Global de la Escuela de Salud Pública de Rutgers, EE.UU. 
12:10 - 12:30  Preguntas – Respuestas
12:30 - 13:00  Federación Panhelénica de Asociaciones de Donantes de Sangre 
                       Voluntarios
                       Presentación de la planificación estratégica - Acciones de captación 
                       en Grecia
                       Orador: Presidente del Consejo de Administración de POSEA Sr. 
                       Christos Protopapas
 

FIODS CONFERENCIA CIENTÍFICA                         
& ASAMBLEA GENERAL IFBDO-FIODS
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13:00 - 13:30  Entrega de premios

13:30 - 14:00  Presentación de un libro del Presidente de Honor de la FIODS y 

                       Presidente de la Federación Italiana AVIS AVIS MOLISE Sr. Gian    

                       Franco Massaro 

                       titulado «12 años de presidencia» - Homenaje a la labor de POSEA

14:00              Almuerzo Trikala Korinthia

16:00              Excursión - Visitas a los lugares de interés de la región (Montañas)

17:00 - 19:00  Reunión del Consejo Ejecutivo de la FIODS Teatro "Angelos 

                       Sikelianos

19:30              Volver a los hoteles

21:00              Cena Eventos sociales Salón «Katerina» Karyotika Xylokastro

(ACCIONES PARALELAS)

Domingo 8 de junio de 2025

09:00 - 12:30 Asamblea General de la FIODS

10:30 - 10:40 pausa para el café

12:00 - 12:20 Reciclaje y Economía Circular Ponente - Raine Vasanoja 

                       (Economista Jefe, Suecia)

12:30              Excursión a Zaholi 

14:00              Almuerzo de despedida en Zaholi

21:00              Cena Xylokastro
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«Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Εθελοντών Αιμοδοτών 
(Π.Ο.Σ.Ε.Α.) αποτελεί την  αντιπροσωπευτικότερη οργάνωση 
Εθελοντικής Αιμοδοσίας στη χώρα μας. 

Με 57 ενεργούς Συλλόγους σε όλη τη χώρα, εκπροσωπεί χιλιάδες 
Εθελοντές που προσφέρουν ανιδιοτελώς το αίμα τους για τον 
συνάνθρωπο. Η Π.Ο.Σ.Ε.Α. είναι τακτικό μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Εθνικού Κέντρου Αιμοδοσίας (Ε.ΚΕ.Α.), μέλος 
της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Οργανισμών Εθελοντικής 
Αιμοδοσίας (FIODS) και έχει πιστοποιηθεί στη Διαχείριση 
Ποιότητας και την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη. Αξίζει να 
σημειωθεί ότι ο Γενικός Γραμματέας της Π.Ο.Σ.Ε.Α. είναι και 
Γενικός Γραμματέας της FIODS, γεγονός που επιβεβαιώνει τη 
διεθνή απήχηση της Ομοσπονδίας.

Ένας από τους σημαντικότερους θεσμούς της Π.Ο.Σ.Ε.Α. είναι η 
Αμφικτιονία, η οποία αναβίωσε το 1986 και έκτοτε φέρνει σε 
επαφή Συλλόγους και Φορείς Εθελοντικής Αιμοδοσίας απ' όλη τη 
χώρα, με σκοπό την ανταλλαγή απόψεων και την ενίσχυση της 
εθελοντικής αιμοδοσίας. 
Κάθε χρόνο, η Αμφικτιονία αποτελεί μια σημαντική ευκαιρία για 
δικτύωση, εκπαίδευση και ενίσχυση του οράματος του 
Εθελοντισμού.

Η φετινή, 35η Αμφικτιονία, θα πραγματοποιηθεί στην Ξάνθη, από 
τις 16 έως τις 19 Οκτωβρίου 2025, με συμμετοχές από κάθε γωνιά 
της Ελλάδας. Πάντα υπό την αιγίδα του Ε.ΚΕ.Α., η εκδήλωση 
αποτελεί σημείο αναφοράς για το αιμοδοτικό κίνημα και ενισχύει 
την προσπάθεια της Ομοσπονδίας να καλλιεργήσει την ιδέα της 
Εθελοντικής Αιμοδοσίας ως στάση ζωής»



ΞΥΛΟKAΣΤΡΟΞΥΛΟKAΣΤΡΟ
6-9 ΙΟΥΝΙΟΥ 20256-9 ΙΟΥΝΙΟΥ 2025

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ

OMOΣΠΟΝΔΙΑ

ΣΥΛΛΟΓΩΝ

ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ

ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ

Π.Ο.Σ.Ε.Α.
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